

新闻稿

马来西亚巴斯夫国油化学位于关丹的新异辛酸装置正式投产

- 从 2024 年三季度开始，年产能将翻倍至 6 万吨
- 满足不断增长的市场需求
- 客户亲临现场庆祝长期伙伴关系和合作成果

马来西亚关丹 —— 2024 年 10 月 25 日 —— 马来西亚巴斯夫国油化学（BPC）庆祝在马来西亚关丹一体化基地的第二条异辛酸（2-EHAcid）生产线正式投产。这次扩建旨在满足对优质异辛酸产品快速增长的需求，再次印证 BPC 致力为亚太区域内客户服务的决心。

巴斯夫集团执行董事会成员兼首席技术官柯迪文博士（Dr. Stephan Kothrade）表示：“此次扩建是我们承诺提升盈利和创造价值的重要一步。作为新战略的一部分，我们致力于加强‘核心业务’在亚洲高增长市场的布局，确保以优质产品满足客户日益增长的需求。”

巴斯夫高级副总裁、亚太区中间体业务部负责人贝明轩（Michael Becker）说：“这次扩建能让我们更好地满足亚太地区对优质异辛酸产品迅速增长的需求。通过提高产能，我们得以加强对客户需求的回应能力，并巩固我们作为市场领先供应商的地位。我们致力于成为可持续中间体的首选合作伙伴。”

马来西亚国油石化集团（PCG）董事总经理兼首席执行官及 BPC 总裁 Mazuin Ismail 表示：“此次成功扩建续写了我们坚实的合作伙伴关系，标志着我们致力于增长和合作的共同承诺。我们对这一装置的未来感到振奋，因为产能增加为 BPC 在

亚洲把握增长机会奠定了战略基础。随着产品需求持续上升，我们已做好充分准备，以高效且有效的方式满足需求，确保客户及时获得一流品质的产品。”

BPC 董事总经理陈奕勉补充道：“我对马来西亚国油石化集团和巴斯夫两家母公司的深厚伙伴关系表示感谢。他们的支持助力了这一扩建项目的成功执行。同时，我也对项目团队表示赞赏，他们的优异表现对此次重要的产能扩建至关重要。”

这一重要时刻也彰显了公司一直以来以客户为中心的理念，客户也亲临现场共庆关丹一体化基地扩建项目的落成庆典。

随着首个异辛酸装置于 2016 年投产，该装置在支持亚洲业务增长方面发挥了重要作用。而在 2023 年一季度，第二条生产线也破土动工。截至 2024 年三季度，异辛酸新生产线已经全面投产，使年产能翻倍至 6 万吨，进一步加强 **BPC** 对推动创新，以及满足全球客户需求的坚定承诺。

备注：异辛酸是一种化学中间体，作为一种化合物用于生产合成润滑油以及石油添加剂。它还被用于汽车冷却剂等功能液体、油漆干燥剂的金属盐、增塑剂、稳定剂、催化剂和其他各行业的应用。除了马来西亚关丹的生产基地，巴斯夫还在德国路德维希港的一体化生产基地生产异辛酸。

马来西亚巴斯夫国油化学媒体联系

李秀琼

电话: +60 9585 5035 / +60 12 983 0250

邮箱: sowkheng.lee@basf-petronas.com.my

关于巴斯夫

在巴斯夫，我们创造化学新作用——追求可持续发展的未来。我们将经济上的成功、社会责任和环境保护相结合。巴斯夫在全球拥有超过 112,000 名员工，为几乎所有国家、所有行业的客户成功作出贡献。我们的产品分属六大业务领域：化学品、材料、工业解决方案、表面处理技术、营养与护理、农业解决方案。2023 年巴斯夫全球销售额为 689 亿欧元。巴斯夫的股票在法兰克福（**BAS**）证券交易所上市，并以美国存托凭证（**BASFY**）的形式在美国证券市场交易。欲了解更多信息，请访问：www.basf.com。

关于马来西亚巴斯夫国油化学

马来西亚巴斯夫国油化学是巴斯夫与马来西亚综合石油和天然气跨国企业——马来西亚国家石油公司（**PETRONAS**）旗下子公司国油石化集团（**PCG**）共同投资成立的合资企业。该公司成立于 1997 年，在彭亨州关丹市格宾工业区内拥有一座综合一体化基地。巴斯夫持有该合资公司 60% 的股

份，而 PCG 则持有 40% 的股份。主要产品包括丙烯酸单体、丁辛醇产品、异辛酸、高反应性聚异丁烯和香原料。

欲了解更多信息，请登陆：www.basf-petronas.com.my。